

Новость · 5 сентября 2021, 08:42

МВД завело уголовное дело из-за массовой драки фанатов «Спартака» и «Зенита» в Твери

Следователи МВД возбудили уголовное дело о хулиганстве (пункт «а» части 1 статьи 213 УК) из-за драки футбольных фанатов после матча Тверь — Зенит-2, [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу местного МВД.

«По факту грубого нарушения общественного порядка возбуждено уголовное дело по статье "Хулиганство" (п. "а" ч. 1 ст. 213 УК РФ). Задержанных на данный момент нет. В результате происшествия пострадал один мужчина, он обращался в больницу, но уже отпущен медиками, уехал домой в Санкт-Петербург», — рассказали в ведомстве.

Ранее ТАСС со ссылкой на источник в правоохранительных органах [писал](#), что в драке участвовали «около 60 человек с обеих сторон», пострадали примерно семь человек. По словам собеседника агентства, фанаты «Спартака» заранее приехали в город и напали на болельщиков «Зенита», решивших посетить матч с местным ФК «Тверь».